

Пятого апреля учащиеся 10 класса стали участниками урока «Трудовой доблести», который проходил на базе МБОУ «Тасеевская СОШ № 1». Урок проводили представители КРО Всероссийской общественной организации «Трудовая доблесть России». Ребята слушали выступления членов Ассоциации Героев, участвовали в викторине на знание истории края и своей малой Родины. Познакомились с Героем Труда Аксеновым Вячеславом Ивановичем – ветераном-строителем Байкало-Амурской магистрали. В течении 20 лет Вячеслав Иванович участвовал в строительстве участка Усть-Кут –Тында протяженностью 3113 километра. Из его рассказа ребята почерпнули для себя интересные факты. Например, Байкало-Амурская магистраль проходит от Тайшета до Советской Гавани и пролегает по территории Иркутской, Читинской, Амурской областей, Бурятии и Якутии, Хабаровскому краю. Общая протяженность магистрали – 4300 километров. Эта встреча для ребят имела очень глубокое эмоциональное значение, они соприкоснулись с людьми, которые своими руками и делами творили историю нашей страны. Им посчастливилось увидеть и послушать настоящих Героев Труда, чей неугасаемый оптимизм буквально заразил всех присутствующих в зале! А так же все присутствующие посмотрели фильм «Бражное – Родина Героев».

